
Ata nº 2188 

 

Aos quatro dias do mês de junho do ano de dois mil e vinte, às 19:00 (dezenove horas), 

por meio de videoconferência, reuniram–se em sessão ordinária virtual sob a presidência 

da vereadora Jovane Mantovani Dondel os senhores vereadores: Carlos Alberto 

Dall’Oglio, Leonardo Antonelo, Leocindo Miguel Bussacro, Nelso Dall’Orsoletta, Sérgio 

Antônio Calegari, Maria Elena Prando Trevisan, e Fabiano Miqueloto. Invocando a 

proteção de Deus a Presidente saúda todos os colegas vereadores, e solicita à secretária 

que faça a leitura da ata da sessão anterior. Após a leitura a Presidente colocou a ata em 

votação, sendo aprovada por unanimidade. Não tendo nenhum outro assunto na Ordem 

do dia, passou-se a palavra livre onde fez uso da palavra o vereador Leocindo: 

cumprimenta a presidente e todos os colegas, comenta sobre uma visita que teve nesta 

semana do pessoal da CIDASC, que fazem o acompanhamento das propriedades, e 

parabeniza o trabalho que estão fazendo de visitar as propriedades, colocar os brincos nos 

animais e deixar tudo legalizado. Ressalta que ficou feliz com a visita, e pede para os 

produtores que não tiveram essa visita, que solicitem, pois é bom para deixar a 

propriedade em dia, tudo organizado. O vereador Paulo: cumprimenta a presidente e todos 

os colegas, comenta sobre a sessão de vereadores de Joaçaba, onde os vereadores 

demonstraram indignação com o governo do Estado, pois vão realizar somente uma parte 

da obra do trecho entre Joaçaba e Luzerna, e nós moramos em Lacerdópolis, mas também 

necessitamos do uso dessas rodovias, como o trecho que liga a Piratuba, são trechos que 

estão bem precários, e o governo do Estado deixa a desejar mais uma vez. Então deixa 

registrada sua indignação sobre o fato, pois essas obras eram para serem feitas a dois anos 

já, e vai sobrar para as prefeituras dos Municípios realiza-lás. Diz esperar que o Estado 

mude de ideia e concretize essa obra, e parabeniza os vereadores de Joaçaba que enviaram 

uma carta de repúdio para o Estado. O vereador Sergio: cumprimenta a presidente e todos 

os colegas, se associa as palavras do vereador Leocindo, e diz que também foi visitado 

pela CIDASC, que muitas vezes tinham medo da CIDASC, pois ouviam dizer que iam 

levar multas, ou até mesmo fechar a propriedade, pois faltava gado, não podiam nem 

matar o gado para o consumo que queriam saber o que tinha acontecido. Sebdo que nesta 

visita pode confirmar que isso não é verdade. Parabeniza então o pessoal da CIDASC por 

terem ido até as propriedades, pois assim foi tudo legalizado e organizado na propriedade. 

Afirma ter dito que os produtores de nosso Município só sabem trabalhar, as vezes não 

tem tempo para organizar tudo. Pede então que seja encaminhado um ofício para o 

Luciano, e para a secretária que também é muito atenciosa com a população, pois ele 

disse que o pessoal de Lacerdópolis até o final do ano será um exemplo para o nosso 

Estado. Por fim, a vereadora Jovane deseja a todos uma boa noite, e convoca todos os 

vereadores para a próxima reunião que será realizada no dia 10/06/2020, (quarta-feira), 

ás dezenove horas, por videoconferência. Nada mais havendo a tratar, a Presidente 

mandou que se lavrasse a presente ata, que uma vez aprovada vai pelos presentes 

assinada.   
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Ata nº 2189 

 

Aos dez dias do mês de junho do ano de dois mil e vinte, às 19:00 (dezenove horas), por 

meio de videoconferência, reuniram–se em sessão ordinária virtual sob a presidência da 

vereadora Jovane Mantovani Dondel os senhores vereadores: Carlos Alberto Dall’Oglio, 

Leonardo Antonelo, Leocindo Miguel Bussacro, Nelso Dall’Orsoletta, Sérgio Antônio 

Calegari, Maria Elena Prando Trevisan, e Fabiano Miqueloto. Invocando a proteção de 

Deus a Presidente saúda todos os colegas vereadores, e solicita à secretária que faça a 

leitura da ata da sessão anterior. Após a leitura a Presidente colocou a ata em votação, 

sendo aprovada por unanimidade. Na Ordem do dia constou uma indicação de autoria do 

vereador Paulo Henrique Da Cas. Indicação nº 004/2020, “Para que o Executivo 

Municipal, juntamente com a Secretaria Competente determine a troca de lâmpadas na 

Comunidade São Roque - Distrito de São Roque, por lâmpadas de “led”. Passada a 

palavra ao autor da indicação, para a defesa, o vereador diz que traz essa indicação, pois, 

como o prefeito vai fazer a troca das lâmpadas de boa parte do centro do nosso Município 

e do restante da cidade, e a comunidade de São roque é a maior com iluminação no 

momento. E não apenas para São Roque, futuramente para todas as comunidades, pois no 

seu ver, a troca de lâmpadas está muito mais frequente que antigamente, elas estragam 

muito mais rápido. Então, diz esperar que isso possa acontecer futuramente nas 

comunidades. Na sequência a Presidente colocou em discussão a indicação nº 004/2020, 

e não havendo nada contra a mesma foi colocada em votação sendo aprovada por 

unanimidade. Não havendo mais nenhum assunto, passou-se a palavra livre onde fez uso 

da palavra o vereador Nelso: cumprimenta a presidente e todos os colegas, ressalta que 

como todo mundo sabe, ele é um funcionário público, trabalha no transporte e obras, e 

comenta então que essa semana viu muita tristeza no rosto dos seus companheiros de 

trabalho devido ao aumento que foi aprovado e não chegou até eles. Diz então estar 

comentando para todos os vereadores ficarem cientes da situação, que seus colegas de 

trabalho lamentaram, pois antigamente eles tinham 90 (noventa) horas extras, hoje são 

apenas 60 (sessenta), que ganhavam uma cesta básica, mas hoje em dia não ganham mais. 

Então eles pediram se houvesse um jeito de pelo menos eles ganharem uma cesta básica 

cada um, pois é um serviço braçal difícil, e ganhar R$ 1.200,00 (mil e duzentos reais), 

pagando R$ 500,00 (quinhentos reais) de aluguel fica difícil viver. Afirma saber que o 

prefeito está sim preocupado com isso, então se tiver um jeito de ajudar essas pessoas, 

pois sem eles o barco não anda. O vereador Carlos: cumprimenta a presidente e todos os 

colegas, deixa seu espaço em aberto, para que se algum dos vereadores que conversam 

mais seguido com o prefeito, sobre a questão do Lageado Nair, perto do Ginásio de 

Esportes, como ficou a obra, se teve algum interessado na licitação. Como nenhum 

vereador sabia sobre a pergunta em questão, o vereador comenta que como nenhuma 

empresa teve interesse, ele fica preocupado, pois como anda chovendo muito agora, a 

obra precisa ser iniciada. Agradece aos demais vereadores. Por fim, a vereadora Jovane 

deseja a todos uma boa noite, e convoca todos os vereadores para a próxima reunião que 

será realizada no dia 18/06/2020, (quinta-feira), ás dezenove horas, por videoconferência. 

Nada mais havendo a tratar, a Presidente mandou que se lavrasse a presente ata, que uma 

vez aprovada vai pelos presentes assinada.   
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Ata nº 2190 

 

Aos dezoito dias do mês de junho do ano de dois mil e vinte, às 19:00 (dezenove horas), 

por meio de videoconferência, reuniram–se em sessão ordinária virtual sob a presidência 

da vereadora Jovane Mantovani Dondel os senhores vereadores: Carlos Alberto 

Dall’Oglio, Leonardo Antonelo, Leocindo Miguel Bussacro, Nelso Dall’Orsoletta, Sérgio 

Antônio Calegari, Maria Elena Prando Trevisan, e Fabiano Miqueloto. Invocando a 

proteção de Deus a Presidente saúda todos os colegas vereadores, e solicita à secretária 

que faça a leitura da ata da sessão anterior. Após a leitura a Presidente colocou a ata em 

votação, sendo aprovada por unanimidade. Na Ordem do dia constou dois projetos de lei 

de autoria do Poder Executivo Municipal. Projeto de Lei nº 025 de 18 de junho de 2020, 

que, “Autoriza efetuar despesas com o Serviço de Apoio às Micro e Pequenas Empresas 

de Santa Catarina- SEBRAE/SC”. Projeto de Lei nº 026 de 18 de junho de 2020, que, 

“Autoriza abertura de crédito especial no Orçamento vigente e dá outras providências”. 

Após a leitura dos projetos, a Presidente baixou os projetos para as comissões 

competentes. Na sequência ambos foram colocados em discussão, e não havendo nada 

contra, foram colocados em votação sendo aprovados por unanimidade. Ainda na Ordem 

do Dia constou uma indicação de autoria do vereador Sergio Antonio Calegari. Indicação 

nº 005/2020, “Para que o Executivo Municipal, juntamente com a Secretaria Competente 

invista na compra de uma viatura em parceria com a Polícia Militar, direcionada para 

o fortalecimento da segurança e da ordem em Lacerdópolis”. Passada a palavra ao autor 

da indicação, para a defesa, o vereador explica que há alguns dias atrás, estava ouvindo 

uma notícia que Campos Novos adquiriu duas viaturas em parceria com a 

COOPERCAMPOS para patrulhamento do interior do Município. E como a viatura do 

nosso Município já tem bastante tempo de uso, não seria nada mais justo neste momento 

ajudar a trocar a viatura, pois o nosso Município é bem administrado, tem bons recursos, 

e é uma coisa que vai servir para todo mundo, toda a população. Pois agora com a 

construção da barragem vai aumentar a população e vai precisar de mais patrulhamento. 

Na sequência a Presidente colocou em discussão a indicação nº 005/2020, onde o vereador 

Carlos questiona o autor da indicação sobre que carro ele sugere ser adquirido, e o 

vereador Sergio responde que a sua ideia é um carro maior, uma camionete, mas que 

precisam ser avaliados os recursos com a Polícia Militar e os recursos da prefeitura. Em 

seguida a mesma foi colocada em votação sendo aprovada por unanimidade. Não havendo 

mais nenhum assunto, passou-se a palavra livre onde fez uso da palavra o vereador 

Fabiano: que cumprimenta a presidente e todos os colegas, elogia a Administração e o 

prefeito pela obra do murro do bairro Nossa Senhora Aparecida, que o prefeito enviou as 

fotos aos vereadores, está quase finalizada e ficou uma obra muito boa. O vereador 

Carlos: cumprimenta a presidente e todos os colegas, diz que sua fala é mais de 

preocupação, pois conversou com um senhor nesta semana que estava com sua máscara 

não higienizada, aparentemente a vários dias sem lavar. Então diz que acha necessário ser 

realizada uma campanha para conscientizar as pessoas sobre isso, e que vai conversar 

com o secretário Edgar sobre o assunto. O vereador Leonardo: cumprimenta a presidente 

e todos os colegas, parabeniza a administração pelas obras que estão sendo realizadas no 

nosso Município, e também deixa uma indicação verbal a respeito das calçadas que estão 

sendo feitas no Bairro Nossa Senhora Aparecida, que é uma obra muito merecida por 

aquele povo, então sugere que na próxima etapa se faça na Rua Afonso Perin, pois as 

calçadas estão bem deterioradas. Afirma que sabe que a intenção da administração é 

continuar com a renovação das calçadas, então deixa essa sugestão ao prefeito, para que 

seja realizada nessa rua antes. Aproveita também para parabenizar a comissão da 

Paróquia, que no último domingo realizou uma promoção onde obtiveram êxito, como 



das outras vezes. As pessoas da comissão tiveram um trabalho árduo, pesado, nos últimos 

quinze dias, e que bom que o trabalho não é em vão, porque no domingo o pessoal 

colabora, participa, compra o churrasco e as guloseimas que eles fazem com muito 

capricho, então parabeniza a comunidade também pela solidariedade. O vereador Sergio: 

cumprimenta a presidente e todos os colegas, agradece a aprovação da sua indicação, e 

que a partir de agora irá cobrar mais ênfase do prefeito para que isso se concretize, pois 

Lacerdópolis precisa disso. Ressalta que o nosso Município é um exemplo em termo de 

disciplina, mas todo cuidado é bom. Comenta também que esses dias houve alguns 

ocorridos no interior, mas graças a Polícia, tudo foi resolvido. Cita também as obras que 

estão sendo realizadas no interior, o encascalhamento, obras de chiqueiros, aviários, 

estrebarias, então as máquinas estão a todo vapor, então parabeniza o secretário Brandini, 

por estar sempre disposto, a qualquer hora, sem discriminar ninguém. Afirma que essa é 

a marca da Administração, que tudo tem sua hora e seu tempo, se não é prioridade no 

momento, tem que deixar de lado, pois tem gente construindo, então alguém sempre vai 

ter que esperar e ceder para o momento certo. Elogia também a presidente que está 

fazendo um ótimo trabalho nestes momentos de sessão online.  Por fim, a vereadora 

Jovane agradece ao vereador Sergio, e cumprimenta o Cabo PM Bernardi, que é o novo 

comandante da Polícia Militar aqui do nosso Município, que também está participando 

da sessão. Informa aos vereadores que semana que vem será a última sessão online, a 

partir do dia 3 de julho voltarão as sessões presenciais. Deseja a todos uma boa noite, e 

convoca todos os vereadores para a próxima reunião que será realizada no dia 25/06/2020, 

(quinta-feira), ás dezenove horas, por videoconferência. Nada mais havendo a tratar, a 

Presidente mandou que se lavrasse a presente ata, que uma vez aprovada vai pelos 

presentes assinada.   
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Ata nº 2191 

 

Aos vinte e cinco dias do mês de junho do ano de dois mil e vinte, às 18:30 (dezoito e 

trinta horas), por meio de videoconferência, reuniram–se em sessão ordinária virtual sob 

a presidência da vereadora Jovane Mantovani Dondel os senhores vereadores: Carlos 

Alberto Dall’Oglio, Leonardo Antonelo, Leocindo Miguel Bussacro, Nelso 

Dall’Orsoletta, Sérgio Antônio Calegari, Maria Elena Prando Trevisan, e Fabiano 

Miqueloto. Invocando a proteção de Deus a Presidente saúda todos os colegas vereadores, 

e solicita à secretária que faça a leitura da ata da sessão anterior. Após a leitura a 

Presidente colocou a ata em votação, sendo aprovada por unanimidade. Não havendo 

nenhum assunto na Ordem do Dia, passou-se a palavra livre onde fez uso da palavra o 

vereador Sergio: cumprimenta a presidente e todos os colegas, e informa os colegas 

vereadores que hoje o Governo do Estado, através de uma emenda particular do Deputado 

Romildo Titon, foi depositado R$ 150.000,00 (cento e cinquenta mil reais) para o 

asfaltamento da rua 31 de Março, em nosso Município. Afirma então ser mais uma 

conquista do nosso deputado do MDB que vem para o nosso Município, e que sem essas 

emendas parlamentares seria muito difícil administrar o Município hoje, mas com essa 

emenda e a economia do Prefeito Municipal e de toda a Administração as obras estão 

sendo feitas. Por fim, a vereadora Jovane deseja a todos uma boa noite, e convoca todos 

os vereadores para a próxima reunião que será realizada no dia 03/07/2020, (sexta-feira), 

ás dezenove horas, de forma presencial. Nada mais havendo a tratar, a Presidente mandou 

que se lavrasse a presente ata, que uma vez aprovada vai pelos presentes assinada.   
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